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    احسب النهاية في كل مما يأتي  :  الفكرة الأولى    

    ( ٧  -س  ٤س# + ) ـاـــنــهـ( 3           ( ١ - س  ٣  +س@ ) ـاـنــهـــ( 2           ( ١س + ٥)ـا ـنــهـــ ( 1      

 ( ١س +  ٥) س ـاـنــهـــ( 6        (١  -س   ٢ -  $ س) ـا ــــنــه(  5                         #  ( ٢س + ٣) ـاـنــهـــ(  4      

 كثير حدود    (س)  ق علمت أنإذا  (س) ق  ـاـنــهـــ( 8                                                          ٢١ ـاـنــهـــ( 7           

 قيمة :  جد ، ف    ٣  يساوي    (١6  -  س4) كثير حدود ، خارج قسمته على  (س) ق  إذا كان( 9       

 (   س ٧   -  (١+    س     )  @ق ) ـاـنــهـــ            

 ( س)ق  ـاـنــهـــ  جد ،  ف      }   ٥ { ∪  [٣  ، 1]  ∈   س ،    ٣+  @س =  (س) ق إذا كان ( 10      

   ثوابت )مجاهيل ( حساب     :   الفكرة الثانية    

    ا  الثابت  جد قيمة  ف ،     ١٤=  (س)ق  ـاـنــهـــ وكانت   ،  6اس +   = (س)ق  إذا كان (1

   .  لجد  قيمة الثابت ف ،    ١٥=   ٤س +  ٥س@ +   ل ٣ ـاـنــهـــ إذا كانت  (2

   .  اجد  قيمة الثابت    ،  ٩=   ١س +  ٧  - س@  ـاـنــهـــ  إذا كانت  (3

       .  ب جد  قيمة الثابت  ،   ١٥- =   ( @س   -س   ٢) ـاـنــهـــ  إذا كانت  (4

      0=    (س)ق  ـاـنــهـــ ،    ٣=    (س)ق  ـاـنــهـــوكانت    ١ب س +   ٣ -  س@  = ا  (س)ق  إذا كان  (5

 .  (س)ق  قاعدة الاقتران فجد      

 .   اجد  قيمة الثابت ،   ٢٧=   #  ( ٢س + ٣) ـاـنــهـــ  إذا كانت  (6

    ١   >     احيث     ،      اجد  قيمة الثابت   ،         ١= $   ( ٢س + ا) ـاـنــهـــ  إذا كانت  (7

     0  <     ا حيث      ،      اجد  قيمة الثابت   ،      ٢٧- =  #     ( @س   -س   ٢) ـاـنــهـــ  إذا كانت  (8
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 احسب النهاية في كل مما يأتي  :  :   الفكرة الأولى          

 ـا ـنــهــ ـ ( 4                 ـاـنــهــ ـ  (3                  ـاـنــهــ ـ  (2                  ـاـنــهــ ـ (1

 ـا ـنــهـــ (6                                                ـاـنــهـــ( 5

                      ـاـنــهـــ (8                                                ـاـنــهـــ( 7

                           ـاـنــهـــ( 10                                             ـاـنــهـــ( 9

 ـا ـنــهـــ ( 12                                                  ـاـنــهـــ ( 11      

                                     ـاـنــهـــ (14                                              ـاـنــهـــ ( 13      

                                      ـا ـنــهـــ ( 16                                                  ـاــهــنــ ( 15      

                               ـاـنــهـــ ( 18                                              ـا ـنــهـــ( 17     

                                                                      -                ـاـنــهـــ ( 20                                        -          ـاـنــهـــ( 19         

                        -            ـا ــنــهــ ( 22                                          -           ـاـنــهـــ (21                 

                                                    -             ـاـنــهـــ ( 24                                                                          -                     ـاـنــهـــ (23       

                                                                                                             -                    ـاـنــهـــ( 25               

                                ـاـنــهـــ( 27                                                           ـاـنــهـــ( 26                

                                      ـاـنــهـــ( 29                                                          ـاـنــهـــ( 28       

         

                                    اــنــهـــ( 31                                                          ـاـنــهـــ( 30       
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                                                  ـاـنــهـــ( 33                                                         ـاـنــهـــ( 32       

                               ـاـنــهـــ( 35                                                        ـاـنــهـــ( 34       

                                  ـاـنــهـــ( 37                                                        ـاـنــهـــ( 36       

                                  ـاـنــهـــ( 39                                                         ـاـنــهـــ( 38       

                                        ـاـنــهـــ( 41                                                        ـاـنــهـــ( 40       

                                         ـاـنــهـــ( 43                                                        ـاـنــهـــ( 42       

                                           ـاـنــهـــ( 45                                                        ـاـنــهـــ( 44       

                          -                                   ـاـنــهـــ( 47                                                        ـاـنــهـــ( 46       

                                 ـاـنــهـــ( 49                       -                                 ـاـنــهـــ( 48               

 ـا ـنــهـــ( 51                                                        ـاــهــــن( 50         

                   -                    ـاـنــهـــ( 53                                                         ـاـنــهـــ( 52       

   ـاـنــهـــ( 55                                                          ـاـنــهـــ( 54              

  ـاـنــهـــ( 57             +                                           ـاـنــهـــ( 56       

 ـا ـنــهـــ( 59                                                         ـاـنــهـــ( 58       

 ـا ـنــهـــ( 61                                                         ـا ـنــهـــ( 60     

 اـ ـنــهـــ( 63                                                   ـا ـنــهـــ( 62     
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                                     ـاـنــهـــفأثبت أن  (١  -@ س) س=   (س)ق   إذا كان ( 64   

   ـاـنــهـــ فجد ،  ن     =                 ـاـنــهـــإذا كانت  (65   

 عدد طبيعي     نعلمت ان     إذا                               ـاـنــهـــ جد    ( 66   

 حساب ثوابت )مجاهيل (  :   الفكرة الثانية     

 .  ا   فجد قيمة الثابت ،  موجودة                             ـاـنــهـــإذا كانت ( 1              

 .   ا   فجد قيمة الثابت  ،   غير موجودة                         ـاـنــهـــإذا كانت ( 2              

 .   ا   فجد قيمة الثابت  ،                                                  ـاـنــهـــإذا كانت ( 3              

 .  ا   فجد قيمة الثابت   ،                                   ـاـنــهـــإذا كانت ( 4               

 .  ب  ،    ا جد قيمة الثابتين ف  ،                                 ـاـنــهـــإذا كانت  (5               

 .  ب  ،     ا جد قيمة الثابتين ف  ،                                      ـا ـنــهـــإذا كانت ( 6              

 .  ب  ،    ا جد قيمة الثابتين ف ، غير موجودة                              ـا ـنــهـــإذا كانت ( 7              

 ثم جد قيمة هذه النهاية .   ا   فجد قيمة الثابت  ، موجودة                                       ـا ـنــهـــإذا كانت ( 8              

 .   ا   فجد قيمة الثابت  ،                                               ـاـنــهـــإذا كانت (  9              

   نفجد قيمة الثابت ،                                                 ـاـنــهــ ـ إذا كانت  ( 10      

 .   ب  ،    ا جد قيمة الثابتين ف ،       ١=                                                                                -                      ـاـ ـنــهــ إذا كانت ( 11      
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 .      افجد قيمة الثابت ،                                                       ـاـنــهــ ـ إذا كانت  ( 12       

 ن فجد قيمة ،                      =                                 ـا ـنــهـــ كانت ،  ن      =                ـاـنــهــ ـ إذا كانت ( 13       

 ن   فجد قيمة الثابت  ،  موجودة                                       ـاـنــهـــ إذا كانت ( 14                  

 ن فجد قيمة ،                      =                                 ـا ـنــهـــ كانت ،  ن      =                ـاـنــهـــ إذا كانت ( 15                  

 ب   ،    ا جد قيمة الثابتين ف ،      ١   =                             ـاـنــهـــ إذا كانت ( 16                 

 دون حساب قيمة كلا        ١   <ب       افاثبت ان    ،   غير موجودة                                   ـاـنــهـــ إذا كانت ( 17                   

 ب    ،       ا من                  

 دون حساب قيمة كلا                     <ب       ا فاثبت ان    ،   ودة موج                                    ـاـنــهـــ إذا كانت ( 18                 

 ب    ،       ا من                  

     =                         ـا ـنــهـــاثبت ان  ( 19               

        0   ≠    د ،         0   ≠    ج حيث      ب   ج       د   =     ات ان   ثبفا  ،        ١   =                               ـاـنــهـــ إذا كانت  (20               

 .   ا   فجد قيمة الثابت  ،                                           ـاـنــهـــ إذا كانت  (21               

 .  ا   فجد قيمة الثابت  ،       0  ≠ا    ،          ٢=                                                             -                       ـاـنــهـــ إذا كانت  (22       
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١
٢ 

 ن

 ٢ ←   س

 ١ -  ص

١ - ص  

 ن 

 س@ +   س  0 ←   س ١  ←   ص 

١ ١ -     ١+   س + @س ة
٥ 

 ن

 س 

 ٣ - ب  +س ا ة

 0 ←   س

   ٤ + سب  س@+ ا

 س  ٢- ٥

 ٢ ←   س

  ٢ -س 

١ ٨ -ب س  ٤   + س# ا
 ٢ ←   س ٢

 ٣ -    ٩+  سب ة

 ا ٣  -   ٩س + ةا 

 0 ←   س ب

 د ة  -+   د     سب ة

 جة  -   جس + ةا 

 0 ←   س

  =٤  
 اس   +  ا٤ة -س 

@(ا -س )  

 ا  ←   س

ا س ٢  

١ -@س  

 ا

  ١+     س 
)  (  

 ١-←   س
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 : احسب النهاية في كل مما يأتي    :   الفكرة الأولى          

      (س)ق ـاـنــهـــ  ،   (س) ق ـاـنــهـــفجد                                                                                                             =  ( س)ق إذا كان  ( 1           

    (س)ق ـاـنــهـــد جف                                                                                                            =  (س)ق  إذا كان ( 2        

      (س)ق  ـاـنــهـــ ،   (س)ق ـاـنــهـــفجد                                                                                                                               = ( س)ق كان إذا   ( 3        

    (س)ق ـاـنــهـــفجد                                                                                                                   = ( س)ق إذا كان   ( 4        

 مجموعة الأعداد الصحيحة  صص     حيث                                           =  (س)ق  إذا كان( 5        

   (س)ق  ـاـنــهـــ ،    ( ٢) قفجد               

                              ـا ـنــهـــ ( 7                                                        ـاـنــهـــ (6           

 ـا ـنــهـــ ( 9                                                     ـاـنــهـــ ( 8            

 ـا ـنــهـــ ( 11                                                  ـاــنــهــ (10          

 ـا ـنــهـــ ( 13                                                  ـاـنــهـــ (12          

 ـا ـنــهـــ ( 15                                                   ـاـنــهـــ (14          

 

 ـا ـنــهـــ ( 17                                                 ـاـنــهـــ  ( 16          

                                        ـاـنــهـــ ( 19                                                  ـاـنــهـــ   (18           
 

 ٢ ←   س

 ١ ←   س

 ٧+   | ١ - س|  س
 ٣ - | ١س + | 

 ٢ -س 
 | ٣س +  | - | ١س + ٣| 

 ١ -س 

 |س  |   -  س@

١س +   

 ١٢  –س  ٥ – س@٢

 |س|٢  -ةس#    

س 

 

س  + س@ة  

 ٤س + ٤ -س@ة
 ٢٥س + ١0 -س@ة  ٢ -س

 

  ٢٥ -@س

 ٢ ←   س
 (  س +  |١  - س@| ) |  س@ - س| 

 ١ ←   س

١ [ ١+  س   ]
٤ 

 ٢ ←   س

١ [ ١+  س   ]
٤ 

١ [ س          - ٥ ]
٣ 

 [ س ٢+   ١] - [س ٣-  ٤]

 

 ٣ ←   س 0 ←   س

(صحيحالو  المطلقالمتشعب و )ات نهاية الاقتران : (3)تمارين  

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

 ١ ←   س

 ٤ ←   س ١ ←   س

 ٢ ←   س

 ٨ ←   س ٢ ←   س

 6 ←   س

 0 ←   س

 ٢ ←   س

 ٢ ←   س

 ٤ ←   س

 ٥ ←   س ٢ ←   س

 ١-←   س

 س  - ١

 س  ٢- ٥

 ٣ >س ،  

        ٣س ≥    ، 

 ٤ -س@

 ٢ -س  11212

-٤  

 ٢ ≠س ،  

        ٢ =س    ، 

 ١س  + ٢

 ٤س @+  

 صص ∉س ، 

        صص ∈س   ، 

 ١ >س ،   + س@  ١

 س  ٣- ٥        ١ <س   ، 

 ١ =س ،    ٧

 ١ =س     ،    ٥

٣  

            ٤ <  س < 1،    ١س + ٣

 ٤ =س      ، 



10 

 

 ـا ـنــهـــ   (21                                                     ـاـنــهـــ  ( 20          
 

                                       ـاـنــهـــ  ( 23                                                   ـاـنــهـــ  ( 22         

 ـا ـنــهـــ  ( 25                                                    ـاـنــهـــ  ( 24           

  ـاـنــهـــ (27                                                  ـاـنــهـــ  ( 26          

 (س)ق ـاـنــهـــجد ف                                             = ( س)ق إذا كان  (28           

                                                ( س)ق  ـاـنــهـــجد                                              = ( س)ق إذا كان  (29           

 (س)ق ـاـنــهـــ جد                                                                                                                                     =  ( س)ق إذا كان  ( 30        

 (س)ق ـاـنــهـــجد                                                                                                                                   =  ( س)ق إذا كان  ( 31      

 حساب ثوابت )مجاهيل (  :   الفكرة الثانية    

   اموجودة فاوجد قيمة الثابت  (س)ق ـاـنــهـــوكانت                                                                                                =  (س )ق إذا كان ( 1       

 ا موجودة فاوجد قيمة الثابت  (س) ق ـاـنــهـــوكانت                                                                                                    =  (س )ق إذا كان ( 2      

 ب موجودة فاوجد قيمة الثابت  (س)ق  ـاـنــهـــوكانت                                                                                                        =  (س)ق إذا كان  (3                  

 [٥س + ]-|س  |٣ س@+

١س +   

 [ س        - ٣ ] -س 

  |س  |

١
٢ 

١ 

  ٢  + س
(         ) 

 

  [س] 

 س  ٣ –( ١  –س  )@س+    ٣

 [١ + س    ]  –#    |س|
2 
1 

 ا  ←   س

٢
٣ 

 س  +  [٤س +    ]

 ٢ - |س  |

 ٣ ←   س

 ٢-←   س ١-←   س

 [ ٣س +  ] @ (٢ -س ) [١ -س  ]  x|١ -س |

 ٢ ←   س

 0795604563الحمد   ا.اياد       &         0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

 0 ←   س

 ١-←   س

 ٢-←   س

 ١ ←   س

 ١ ←   س

 ٢ ←   س

+ 

 س - [١س +  ]

 ٣ - س3-  | س @+ س|

 ٢ ←   س ١ ←   س

0س =  ،  

 0س ≠  ،

[٢س +  ]  

 س

  |س  |
- 4 

  3 > س،  

    ٣≥   س  ، 

 س@  ا -١

+ س  ٥  

> ا س  ٣+ ١  س،     

س  ٧+ ٩    ا   < س  ،   

  ٢≥  س  ، 

 س  
    ٢ >س  ، 

 ب@ س@ 

  س( ب -١) 

 ٢ >س   ،

 ٢ <س   ،

 ٢+ [ س    ]

 @(٢ -س)ة

 س - ٢
١ 
٣ 

 ١ ≥س  ≥ 0  ،

 ١ >س   ،

 [س] س

       ١ -س 

 |١ -س |

11212 

 ١- <س   ،
 ١ -س@ 

       |١ +س  | 11212

  [ ٣س + ] ١- >س   ،

 0 ←   س - 

 ١-←   س
 - 

                0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :
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 ا موجودة فاوجد قيمة الثابت  (س)ق  ـاـنــهـــوكانت                                                                                                               =  ( س)ق إذا كان ( 4                  

 اموجودة فاوجد قيمة الثابت  (س )ق ـاـنــهـــوكانت                                                                                                   =  (س)ق  إذا كان ( 5               

 ب  ،  اموجودة فاوجد قيمة  (س)ق  ـاـنــهـــوكانت                                                                                                                        = ( س)ق إذا كان  ( 6               

 ب  ،  افاوجد قيمة  ( ١) ق =   ( س)ق  ـاـنــهـــوكانت                                                                                                                       = ( س)ق إذا كان  ( 7               

 ب  ،   ا فاوجد قيمة  ٧  =   ( س)ق  ـاـنــهـــوكانت                                                                                                                   =  (س)ق  إذا كان ( 8               

 ا    قيمة موجودة فاوجد      (س)ق ـاـنــهـــوكانت                                                                                                                                      =  ( س)ق إذا كان  (9                 

             

 ا قيمة   موجودة فاوجد      (س)ق ـاـنــهـــوكانت                                                                                                                              =  ( س)ق إذا كان  ( 10                 

 

 ب  ،  اموجودة فجد قيمة  (س)ق ـاـنــهـــانت كو                                                                                                                     =  ( س)ق إذا كان  ( 11                

    اموجودة فجد قيمة   (س)ق ـاـنــهـــوكانت                                                                                                             =  (س)ق  إذا كان ( 12                 

 ا فاوجد  قيمة الثابت   ٤    = [٢+   س ا]   ـاـنــهـــت  انإذا ك( 13                   

 ا فاوجد  قيمة الثابت      ١-   =  (س)ق ـا ـنــهـــ  ،        [س 0,2]    =  ( س)ق إذا كان ( 14        

 ا فاوجد  قيمة الثابت    ٥=   |١0-س  ٥  | ـا ـنــهـــ  إذا كان( 15                 

 

 

 ا  ←   س

 ا  ←   س

 ٣ ←   س

 ١ ←   س

 ٢ ←   س

 ٣ ←   س

 ٤ ←   س

 ا  ←   س

 ١ ←   س

 ٥ ←   س

 ١ ←   س

  ٣ ≥س  ، 

 س  
    ٣ <س  ، 

   ا ٤ -س@ 

  [ س-6] 

 ٥ <س  ،

 ٥ >س  ،

 ٥ +   س            جتا  ا

 |٥-س ٤-@س|

 |٥-س  |
 

٥ 

 ١ <س  ،

 ١ >س  ،

  ٥ -س ب

 ٣س +  ا  - #س

 ١ -س  11212

 ا <س  ،

 ا ≥س  ،

 ٥ +س

 ١٨س +   6 +س@ ٢

11212 

 ٢٧ - #س

 ١ =س  ،

 ١ ≠س  ،

  ا
 ١ -س 

 ٢س +  ب -س@ 

11212 

  ٣س ≥  ، 

 س  
    ٣ >س  ، 

 ب س ٣ -  ا ٤ 

  ٥+  ا ٢ 

 ١ <س  ،

 ١ >س  ،

  ٩ -س@ ا

 ٢س +  ب  -س@ 

 ١ -س  11212

 ٤ <س  ،

 ٤ >س  ،

  ٩ -س@ ا

  س - ٤

 |٤-س|1121

  ٢س ≥  ، 

 س  
    ٢ >س  ، 

 |س  -٢ |-[س]

 ٥س +  ا 

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

 + ٢ ←   س

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :
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 ا فاوجد  قيمة الثابت         ٣   =                      ـاـنــهـــت  كانا إذ  ( 16               

 

 موجودة (س)ق ـاـنــهـــوكانت  ، (         ٢  ، 0]  ∈س   حيث                                                                                    =  (س)ق  إذا كان( 17                 

 ا قيمة /  قيم  الثابت   فاوجد              

 ا موجودة  فاوجد  قيمة الثابت  (س) ق ـاـنــهـــوكانت   ،                                                                                       =  (س)ق  إذا كان( 18                 

 صص           ∉ا    علمت ان   إذا                             

 ا موجودة  فاوجد  قيمة الثابت  (س) ق ـاـنــهـــوكانت   ،                                                                                          =  ( س)ق إذا كان( 19             

 صص           ∈ا   علمت ان    إذا                             

 ب فاوجد  قيمة الثابت   ،   ١١ب             =    ٣+        [٥+      س]  +                                 ـاـنــهـــ ت إذا كان (20               

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا  +  [س٢-7]

 | ٤ - س٢ |

- ٢ 

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

 + ١ ←   س

 ا ≥س  ، 

 س  
    ا <س  ، 

 س2جا

 سجا  
 

 ا  ←   س

 ا >س  ، 

 س  
    ا <س  ، 

 [٢+     س]

 ا  ←   س [  س] -  ٨

 ا  ←   س

 ا >س  ، 

 س  
    ا <س  ، 

 [٢+     س]

 [  س] -  ٧

 ٤س + ٤ +س@ة

 ٢ +س
)  (  

 ٢-←   س
+ 

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                ق في الرياضيات :طريق التفو
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 :   احسب النهاية في كل مما يأتي :   الفكرة الاولى      

                      س -٢ة    ـاـنــهـــ ( 3                      ٥  + @ س٣  ة  ـاـنــهـــ (2                                  ٥  -س  ٣ ة ـاـنــهـــ ( 1       

          س -  ٣  ة ـاـنــهـــ (6                                                        س -  ٣ ة  ـا ـنــهـــ ( 5                                       س  -  ٣ ة ـاـنــهـــ ( 4                  

     ـاـــــهنـ (9                                                                                          ـاـنــهـــ ( 8                                                                         ـاـنــهـــ ( 7                  

 (س)ق ـاـنــهـــ فاوجد                                                                                  =  (س) ق إذا كان ( 10       

 ـا ـنــهــ ـ  ( 12                                  ـا ـنــهـــ( 11     

 ( حساب ثوابت )مجاهيل   :   الفكرة الثانية      

 موجودة   غير            س   -  6ة  ـاـنــهـــ التي تجعل  ا قيمة   جد   ( 1         

    ا قيمة الثابت جد فاو  ،  موجودة  (    ٣  -#   س +     س   -   ٥+    ة       ١  -   س٢ة)  ـاـنــهـــإذا كانت   (2

    افاوجد قيمة الثابت  ، موجودة (     ٥+   # س +    ة      ٣  -   س٢ة )  ـاـنــهـــإذا كانت ( 3

    افاوجد قيمة الثابت  ، موجودة  غير       ٣   -   سة ـاـنــهـــإذا كانت  ( 4         

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 ٤ ←   س ١ ←   س

 ١-←   س

٥ ٣ ٧ 

 ٣ ←   س

 ٣ ←   س

 ٢ ←   س

 ٢ -س ة

  ٤ -س@ة

٣ 

(س)لة=     (س)قالأقتران نهاية  : (4)تمارين  
 ن

 ا  ←   س

 ا  ←   س
٤ 

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

 ٥ -س ة س + ٣

 ٧س +  ٣ ٥ ←   س ٢ ←   س ١0 -س  ٣س  @+ 

 ٨ -س@ ة

 - 

  ٤ -س@

  ٣-س ٢ -س 

  ٩س + 6 - س@ة

 ٣ ←   س

 ١ -س ة -س  ٢

 ١ ←   س ١0 -س  ٣+    س  @

 ا  ←   س

 ٣ ←   س ٢ ←   س

 ا  ←   س
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  الأشكال الاتية للاقترانات بين : من (1

 ؟  ا  = س إذا كان يوجد للاقتران نهاية يمنى عند   .1

 ؟   ا =  سإذا كان يوجد للاقتران نهاية يسرى عند  .2

 موجودة ؟  (س)ق ـاـنــهـــإذا كانت  .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ا  ←   س

 من الرسمنهاية ال : (5)تمارين

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                تفوق في الرياضيات :طريق ال

 ك

 ل

 ا
 (2شكل )

 ن

 ك

 ل

 ا
 (3شكل )

 ك

 ل

 ا
 (4شكل )

ل

 ا
 (5شكل )

 ك

 ل

 ا
 (8شكل )

 ك

 ل

 ا
 (1شكل )

 ا
 (6شكل )

 ا
 (7شكل )

 ل

 (9شكل ) ا
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 الشكل المجاور :   (2

 [  4،0]في الفترة  (س) قيمثل منحنى الأقتران       

 جد مايلي :             

 (  ٣+  @س   +  (س)# ق )  ـاـنــهــ ـ .1

 (   ةس  + ( ٣  -  س)@ق  )  ـاـنــهــ ـ .2

 

 الشكل المجاور :  (3

 (س) ق الأقتران  منحنى يمثل 

 ١= س +   ( س) ه فإذا علمت أن 

    مايلي :جد  

 ( @ س  +                                               )  ـاـنــهـــ    

 

         
 الشكل المجاور :  (4

 (س)قيمثل منحنى الأقتران        

 [   6  ،١-]المعرف على الفترة       

 جد مايلي :             

 غير موجودة   (س)ق ـاـنــهـــحيث  ايم مجموعة ق  .1

   ٣    = ( س) ق ـا ـنــهـــحيث  ب مجموعة قيم   .2

   الشكل المجاور :  (5

 (س)قيمثل منحنى الأقتران         

 [ ٣  ،٢-]المعرف على الفترة      

 جد مايلي :             

   (س) ق ـاـنــهــ ـ .1

   0    = ( س) ق ـا ـنــهـــحيث  ب مجموعة قيم   .2

٣ ٢

١ 

١ 

٤ 

-١  

١ 

٤ 

٣ 

٢ 

 (س-٢) ق

(س) ه  

٣ ٢

١ 

٤ ١ 
-١  

١ 

-٢  

-١  -٢  

٢ 

١ 

٣ 

 ا  ←   س

 ب  ←   س

 ١-←   س

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

 ١ ←   س

 ٤ ←   س

 + ١ ←   س

 -  ب  ←   س
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     الشكل المجاور :  (6        

 (س)قيمثل منحنى الأقتران         

 جد مايلي :              

   (س) ق ـاـنــهــ ـ .1

   0    = ( س) ق ـا ـنــهـــحيث  ب مجموعة قيم   .2

   ١-    =  (س) ق ـاـنــهـــحيث  جمجموعة قيم    .3

    المجاور : الشكل ( 7        

 (س)قيمثل منحنى الأقتران         

 جد مايلي :               

   (١) ق،  (٣) ق،  ( 0)ق .1

   (س) ق ـاـنــهــ ـ .2

 غير موجودة   (س)ق ـاـنــهـــحيث  امجموعة قيم  .3

   ٣    =  (س) ق ـاـنــهـــحيث  جمجموعة قيم    .4

     الشكل المجاور : ( 8        

 (س)قيمثل منحنى الأقتران          

   جد مايلي :              

   ( ١) ق،   (١-)ق .1

   (س) ق ـاـنــهــ ـ .2

 غير موجودة   (س)ق ـاـنــهـــحيث  امجموعة قيم  .3

   ١    =  (س) ق ـاـنــهـــحيث  جمجموعة قيم    .4

 

 

 

 

 0 ←   س

 ا  ←   س

 ١-←   س

 ا  ←   س

 ج  ←   س

٣- ٢  ١- ١  -٢  

٢ 

١ 

٣ 

-١  

-٢  

 0 ←   س

 ب  ←   س

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                وق في الرياضيات :طريق التف 

 ج  ←   س

 + ج  ←   س

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :



17 

 

 :    احسب النهاية في كل مما يأتي  :   الفكرة الاولى       

      جد ما يلي :         ١6  = (س)  ه  ٢   ـا ـنــهـــ،      ٥  = (س)ق  ـاـنــهـــت كانإذا  (1

       (  ٧+    س2- (س )ق    ) ـاـنــهــ ـ. 2                       (س)  ه  𝑥 (س)ق ـاــهــنــ. 1

 ( س٢س@+  )ق   ـاـنــهـــ. 3              

         ١6   =  (               -   (س ) ه ٣ -  ( س)ق )  ـاـنــهـــ  ،     ٢   =  (س)ق  ـاـنــهـــت إذا كان( 2        

   (س )# ه   ـاـنــهـــ قيمة   جد                                     

       ١0-   = (( س )ل - س)   ـاـنــهـــ ( وكانت  ٤   ،   ٣- بالنقطة  )( كثير حدود يمر منحناه س)قإذا كان ( 3

 ( ( س )ل ٢-  ( س)@ق)   ـاـنــهـــجد  قيمة               

 (( س)ق ٣@ +  س 4)    ـا ـنــهـــجد   ،    ٧( يساوي  ٢  -  سباقي قسمته على )( كثير حدود س)ق إذا كان  (4

 ١١  -  س  ٥+ (س) ة ق    ـاـنــهـــجد  ،     6   =( 6+     س  ٥-(  ١+    س٣)ق)  ـاـنــهـــإذا كانت  (5

 (   س ٤   -  (س )ق ٣)   ـاـنــهـــجد ف  ،    ٧=                                                          ـاـنــهـــت إذا كان (6

    ـاـنــهـــجد ف  ،      ٨=                                                          ـاـنــهـــت إذا كان (7

                                                                 ـاـنــهـــجد ف   ،    ١0=                                                          ـاـنــهـــت إذا كان (8

                                                                ـاـنــهـــجد ف ،    ٤=                                                          ـاـنــهـــت إذا كان (9

                                                   ـاـنــهــ ـجد ف   ،     ٧=                                   ـاـنــهـــت إذا كان( 10          

                                                                                     ـاـنــهـــجد ف    ،     ٤=                                                        ـاـنــهـــت إذا كان( 11                   

 (س)ق    ـاـنــهـــجد  ف  ،   ٢س  +  ٣=  س@ +     (س٣)ق  إذا كان( 12         
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 جد مايلي : ف      ٤=                                                              ـاـنــهـــت إذا كان( 13            

              ( [ ٢س +     ]  ٥  - س٢+  (   س  -  ٢) @ق)   ـاـنــهـــ.    1                  

                               ـاـنــهـــ      . 2                                              

                                                                            ـاـنــهـــجد  ف   ،    ٢=                                     ـا ـنــهـــت إذا كان( 14         

                                                                                                   =      (س )  ه    ، =                                                              (س) ق  كان إذا( 15                         

 ( س()    ه+     ق) ـا ـنــهـــجد ف               

 حساب ثوابت )مجاهيل (   :   الفكرة الثانية       

 اقيمة  الثابت جد ف ،    ٧=     (س)ق    ـاـنــهـــ  وكانت ا      -س    ٥ - س@ ٣=    (٣  - س٢) ق  إذا كان( 1                           

        ١-=     (ب     ٤+                                                                     ) ـاـنــهـــ  ،     ٤=                                                             ـاـنــهـــت إذا كان( 2            

   ب قيمة  الثابت جد ف                                        

١٢=  (  ا ٢س+ ٣+  (س) ق ٣)  ـاـنــهـــوكانت       ٣=                                                             ـاـنــهـــت إذا كان( 3                           

 .    اجد قيمة الثابت                  

   ب  الثابت  جد ف  ،    6  =  (س)ق    ـاــهــنــ ،    ٥ = ( ٣) ق   ،   ٢  =   (س)ق    ـاـنــهـــإذا كانت  ( 4        

    ١٢  =  ( ب    ٥  + (١س +  )ق   - (س )ق ٣)  ـاـنــهــ ـأن  علمت    إذا              

 جد قيمة  ،    6=    (ا    ٢ +                             ) ـاـنــهـــ  ،    ٧=                                                              ـاـنــهــ ـت إذا كان ( 5                       

     .    االثابت              
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 :   كل مما يأتي احسب النهاية في  :   الفكرة الأولى       

 س              اظ ـا ـنــهـــ (3                    س              اتج ـاـنــهـــ ( 2                 س              جا  ـاـنــهــ ـ (1

 ـا ـنــهــ ـ (6                                  ـا ـنــهـــ ( 5                                 ـاـنــهـــ (4

 ـاـنــهـــ (9                                  ـا ـنــهـــ ( 8                                 ـا ـنــهـــ ( 7           

                      (  س٥   قتا   س٥@ ظتا#   س7) ـاـنــهـــ ( 11                                              ـاـنــهـــ (10         

 ـا ـنــهـــ ( 14                              ـا ـنــهـــ (13                               ـاـنــهـــ (12         

 ـا ـنــهـــ ( 17                              ـا ـنــهـــ (16                               ـاـنــهـــ (15         

 ـا ـنــهـــ ( 20                              ـا ـنــهـــ (19                               ـاـنــهـــ (18         

 ـا ـنــهـــ ( 23                              ـا ـنــهـــ (22                                ـاـنــهـــ (21         

 ـا ـنــهـــ ( 26                              ـا ـنــهـــ (25                               ـاـنــهـــ (24         

 ـا ـنــهـــ ( 29                              ـا ـنــهـــ (28                               ـاـنــهـــ (27         

 ـا ـنــهـــ ( 32                              ـا ـنــهـــ (31                               ـاـنــهـــ (30         

 ـا ـنــهـــ (34                                                      ـاـنــهـــ (33         

 ـا ـنــهـــ (36                                                      ـاـنــهـــ (35          
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 ـا ـنــهـــ ( 38                                                   ـاـنــهـــ ( 37       

   ـاـنــهـــ (40                                                   ـاـنــهـــ ( 39       

   ـاـنــهـــ (42                                                   ـاـنــهـــ ( 41       

 (س)ق  ـاـنــهـــجد                                                                                                                            =  ( س)ق إذا كان  ( 43        

        

 ـا ـنــهـــ (46                            ـا ـنــهـــ ( 45                           ـاـنــهـــ (44      

 اـ ـنــهـــ ( 49                              ـاـنــهـــ ( 48                          ـاـنــهـــ (47      

 ـا ـنــهـــ ( 52                              ـاـنــهـــ ( 51                          ـا ـنــهـــ ( 50       

 ـا ـنــهـــ ( 55                              ـاـنــهـــ ( 54                          ـا ـنــهـــ ( 53       

 ـا ـنــهـــ ( 58                              ـاـنــهـــ ( 57                          ـا ــنــهــ ( 56       

       ـا ـنــهـــ ( 61                               ـاـنــهـــ ( 60                          ـا ـنــهـــ ( 59       

                            ـاـنــهـــ (64                             ـاـنــهـــ (63                              ـا ـنــهـــ ( 62       

 ـا ـنــهـــ ( 66                                             ـاـنــهـــ (65      
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 ـا ـــــهنـ ( 68                                                ـاـنــهـــ (67         

 ـاـنــهـــفاثبت ان    ،                             ـاـنــهـــ ت إذا كان (69        

 حساب ثوابت )مجاهيل (  :   الفكرة الثانية      

   .ا   جد قيمة الثابت ف ،                                      ـاـنــهــ ـ ت إذا كان ( 1        

 .  ب    ا  +٣جد قيمة المقدار  ف ،                                                 ـاـــ ــهنـ ت إذا كان ( 2         

 .   ب ،     اجد قيمة الثابتين ف ،                                  ـاـنــهــ ـ ت إذا كان ( 3         

 ، ب .     اجد قيمة الثابتين ف ،    ٢=                                                   ـاـنــهـــ  =                ـاـنــهــ ـ ت إذا كان ( 4        

 .   ب جد قيمة الثابت  ف ،                =                                    ـاـنــهــ ـ ت إذا كان ( 5        

 . ا  جد قيمة الثابت ف  ،   ٢- =                                ـاـنــهــ ـ ت إذا كان ( 6        

 . ا  جد قيمة الثابت ف  ،   ٥=     س         ظا                  جا   ـاـنــهـــ ت إذا كان (7          

 ب   ،ا      جد قيمة  ف،   [     ، 0] ∈  ا ثوابت ، ب     ،   ا،  حيث  =  ب                                          ت إذا كان ( 8          

 فجد قيمة  ،  موجودة    (س)ق  ـا ـنــهـــوكانت                                                                                                                  = (س )ق  ت إذا كان (9       

 صفر .  ≠   ا      حيث   ا الثابت             

   ا فجد قيمة  ، موجودة   (س)ق  ـا ـنــهـــوكانت                                                                                                                   = (س )ق  ت إذا كان ( 10      

   ا فجد قيمة  ،موجودة   (س)ق  ـاـنــهـــوكانت                                                                                                                       = (س )ق  ت إذا كان ( 11       
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 تدريبات و تمارين الكتاب المدرسي على النهايات
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 (إتصال في فترة مغلقة،  في فترة مفتوحةإتصال  ، لإتصالات انظري  ، عند نقطةإتصال )  بحث الإتصال :  الفكرة الأولى    

 ٢س = عند   ق فابحث في اتصال الاقتران     ،                                                                                                                =  (س)ق  إذا كان   (1

 ١س = عند   ق فابحث في اتصال الاقتران    ،                                                                                                                  =  (س)ق  إذا كان   (2

 ٣س = عند   ق فابحث في اتصال الاقتران      ،                                                                                                                =  (س)ق  إذا كان   (3

 ٢س = عند   ق فابحث في اتصال الاقتران     ،                                                                                                              =  (س)ق  إذا كان   (4

 ٢س =  عند     قفابحث في اتصال الاقتران  ، [س -  3]  @ (٢  - س ) =  (س)ق  إذا كان   (5

 ١س = عند    ق فابحث في اتصال الاقتران  ،  [س +  3]س   =  (س)ق  إذا كان   (6

 ٤س = عند    ق فابحث في اتصال الاقتران  ،                                                   =  (س)ق  إذا كان   (7

 0س = عند   ق فابحث في اتصال الاقتران    ،                                                                                                               =  (س)ق  إذا كان   (8

 ١س = عند   ق فابحث في اتصال الاقتران   ،                                                                                                                 =  (س)ق  إذا كان   (9

 ٣س = عند    قفابحث في اتصال الاقتران    ،                                                                                                                   = ( س)ق إذا كان ( 10        

 

 

الإتـصـال ثانيا  

الإتـصـال : تمارين  

  ٢ س  ، 

                         س  
    ٢ س   ، 

 ١+  @س

 ١س +  ٢

  ١ ≥س  ، 

                         س  
    ١ س   ، 

 ١+  #س

 ١س +  ٥

٣س =  ،  

 ٣س ≠  ،

٧ 

  ٣ -س 
 ٩ -س@ 

11212 

6 

 2 >س،  

    ٢ س   ، 

+ س@   ٢  

 س ٢ - ١0

 ٢س =   ،

  ٤ -س 

 ٤ +س 

 0س ≠  ،

0س =  ،  - ١ 

 +  س   
 س

 |س  |
112

  ١س ≥   ، 

    ١ س   ،  س  

 |س  - ٤ |

 ٢+ [س]س

،    ٢    س س ٣     

11  [ ٣س + ]

٥ 
 ٣ س   ، ٣

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :



36 

 

 

 0س = عند    ق فابحث في اتصال الاقتران  ،                                                                                                                         =  (س) ق إذا كان   ( 11

 

 0س =  عند   ق فابحث في اتصال الاقتران   ،                                                                                                                            =  (س) ق إذا كان   ( 12

 ٣س = عند    ق فابحث في اتصال الاقتران     ،                                           = (س)  ق إذا كان  (13           

 ٢س = عند    ق فابحث في اتصال الاقتران     ،                                             = (س)  ق إذا كان   ( 14                       

 ١س =  عند  (س)لفابحث في اتصال    ،                                                                                                                                                  = (س )ل إذا كان   ( 15                       

 

 0س =  عند   (س)قفابحث في اتصال      ،                                                                                                              = (س)  ق إذا كان   ( 16                       

 

 فابحث في اتصال  ،                                                                                                                                                                                                   =(س)  ق   إذا كان ( 17                        

 ٢  س =عند  (س) قالاقتران               

 فابحث في اتصال الاقتران    ،                                                                                                                                                               =(س)  ق إذا كان   ( 18                       

 ٤س =  عند    (س)ق              

 ٣   س =عند  (س )قفابحث في اتصال الاقتران    ،                                                                                                              = (س)  ق إذا كان   (19                         

 مجموعة الاعداد الصحيحة    ص     ص     حيث                                             

 الاقتران ابحث في اتصال ف   ،                                                                                              = (س ) ه   ،     س ٣+  = س@ (س )ق كان   إذا ( 20                    

 .   ١س =  عند   (س)  ه  + (س)ق                

 

  0س   ،

  0س   ،
 س

    | سظا |

 سجتا ٢ - ١ 

 0س ≠  ،
 س

 ٣-  ٩س + 

0س =   ،  ١ 
6 

  ٣ -س 

 ٩ -س@

11212 

  ٢ -س 

 ٧ +س@

11212 

    ١ <س  ، 

    ١ س   ، 

 ١س@ + 

 س٣
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 (١ -@سظا )

 س -  [س ]

 ١ ≤س  ≤ ١- ،

 ٣  ≤س  < ١  ،

١ 

٢ 

 س    -  |١ -س ٢|
٢ 

 0 < س ،
 س٢

    @سة اج

 0≥س  ، 
 ١ -  [٣ +س ]

      ٤-س ٢

 س  0. ٥- ٣  <س  ≤ 2   ،

 ٢  <س < 1.5  ،
 ٢ -س 

 + س@  س٤ -[٢.٥ +س ]ة

 ٤  <س    ،

 ٤  ≥س   ، @(٣ -س )

 ٤ -س 

 [٤ -س ] +   | س -[س ] |

                             صص ∉س  ، 

    صص ∈س   ، 

 ٥+  س٣

 ٤ - @س٢
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 عند   (س) لابحث في اتصال الاقتران ف ، [١٢س +  ]  =  (س ) ه،    [٥س +  ]   = ( س)ق إذا كان  (21        

 (س)  ه   -  (س)ق    = (س) لحيث      ٤س =                

      ابحث في اتصالف ،                                = (س)  ه،                                    = ( س)ق إذا كان  ( 22       

     ٣س =  عند    (س) ه+     (س ) قالاقتران              

 فابحث في اتصال الاقتران    ،   @ (١  -س  )   = (س)  ه،                                                              = ( س) ق إذا كان  ( 23       

     ١س =  عند   (س)   ق x (س)    ه             

 0س =  عند    (س) س@ق   = (س)  هابحث في اتصال    ،                                                                                          =  (س) ق إذا كان  ( 24      

 ابحث في اتصال ف ،                                                                                     =  (س) ه   ،                                                                                     =  (س) ق إذا كان  ( 25                 

   ٥س =  عند                                           = (س ) ل           

 

 على مجاله .  (س)قفابحث في اتصال     ،                                                                                                    =  (س) قإذا كان  (26                  

 

 الحقيقية .  س لجميع قيم  (س) قابحث في اتصال     ،                                                                                                        = ( س ) قإذا كان  ( 27                  

 .   على مجاله   (س)قفابحث في اتصال    ،                                                                                                           = ( س) قإذا كان  (28          

 

 .   حعلى  (س)ق فابحث في اتصال   ،                                                                                                                                             = ( س)  قإذا كان  ( 29        

 

       ٣< س   ،

    ٣ س    ،  س

 ٣ -س@ 

 س٢ -

٣ 

 س ٥   

       ٣< س   ،

 س
    ٣ س    ، 

  س

1121   ١س + ٢-@س

  0< س    ،

     0س    ، 

 س 

 ٢ -س 

 ٥< س   ،

    ٥ س    ، 

٨  

١٢ 

٢ 

٣ 

 ٥< س   ،

    ٥ س    ، 

(س) ه  

(س) ق  

  0≥س    ، 

     0س   ،  س  

 ٥س#+ 

 ٧س + ٥

0س =  ، ٢  

 0س ≠  ،
 س

  س@ة
 -س@

    س# ٢ ≥س   ،

  ،0   س ٢ [     ]  
 س
٣ 

 |١ -س | 0 ≥س ،  

 ٧س + ة ٢ س ،  
 س

٤  + 

[ ٢س +  ]  ٢ ≥ س  0  ،  

 ٢ +س@   0س   ،

11212 
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 على مجاله  .  (س)ق فابحث في اتصال   ،                                                                                                                                             =  (س) قإذا كان  (30                  

 .  1 س +   ٣س@ +    =  (س)ق جد نقاط عدم الاتصال للاقتران  ( 31      

 .                                           =  (س)ق جد نقاط عدم الاتصال للاقتران  ( 32      

 .   [١س +  ٣]  =  (س)ق جد نقاط عدم الاتصال للاقتران  ( 33      

                                         =  (س)ق جد نقاط عدم الاتصال للاقتران  ( 34      

 =   (س)ق جد نقاط عدم الاتصال للاقتران  ( 35               

                                                                  =  (س)ق جد نقاط عدم الاتصال للاقتران  ( 36         

 [ ٤  ، 2]على    ق فابحث في اتصال الاقتران       ،                                                                                                              =  (س) قإذا كان  ( 37               

 [ ٥  ، 2]على    ق فابحث في اتصال الاقتران    ،                                                                                                               =  (س)  قإذا كان  ( 38      

 [ ٣ ،  1]على    قفابحث في اتصال الاقتران     ،                                                                                                                       =  (س) قإذا كان  ( 39               

 [ ٢ ،  0]على    قفابحث في اتصال الاقتران     ،                                                                                                                       =  (س) قإذا كان  ( 40      

 [ ٢  ، 1- ]على    قفابحث في اتصال الاقتران    ،                                                                                                                       =  (س) قإذا كان  ( 41      

 

 سجا

  0س       - ، س٣جا س +٥
 

٣ 

  س  ≥ 0  ،
 
٣ 

١ 
٢ 

  س٣جتا +            

س    

   ٤ -س@   

    @س

   ٤ +س@   

 ٢ -  |١ -س |

س@    

  

 ٤ -  [١ +س ]

٣      

  ،٢   س ٤ 

[      +٣ ]  
 س

٤ 
 ٢س =  ،

 ٥ -س ٣

 |١-س ٢| ٤ =س ،  11212

  ٣+ س ٢ة ٥ س  ≥ ٣،  

11212 

 ٣ س  ≥ ٢،   [س] + ١

 ٢ ٥ =س ، 
 ٣ -س 
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 ٣ س  ≥ ٢،  

 ٢ س  ≥ ١،   ٣ -س# ٢

  س -٣  ة  ٥     

 ٣ -س  ٣ =س ،  11212

  س -٢ة ٣ ٢ س  ≥ ١  ، 

11212 
 ١+  [س] ٢ =س ،  

 ١ س  ≥ 0،   ١س@+ س+ 

١ 
 ١س + 

  ،0   س ٢ 

 ٢ =س ،  

 0 ≥س  ≥ ١-،   + س ١

٢ 
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 [ ٣  ، 1] على     قفابحث في اتصال الاقتران     ،                                                                                                                          =  (س) قإذا كان  ( 38      

 (  مجاهيل) ثوابتحساب    :   الفكرة الثانية          

 .   ا  جد قيمة الثابت ف   ،  ١س=  متصلا عند                                                                                                              = (س)  قإذا كان  (1

 0س = متصل عند     قإذا كان  لجد قيمة الثابت ف ،                                                                                               = (س)  قإذا كان  (2

     اجد قيمة الثابت  ، ١س= متصلا عند                                                                                                                                                      = (س)  قإذا كان  (3

 

 ب ،   اجد قيمة الثابتين  ،   ١س= متصلا عند                                                                                                                          = (س)  قإذا كان  (4

 

 ب   جد قيمة الثابت  ،   0س=  متصلا عند                                                                                           = (س)  قإذا كان  (5

 

   ا جد قيمة الثابت  ،   ٣س= متصلا عند                                                                                                                       = (س)  قإذا كان  (6

 

 ب ،    اجد قيمة الثابتين  ،   ٢س= متصلا عند                                                                                                                       = (س)  قإذا كان  (7

 

 ب ،    اجد قيمة الثابتين   ،  ٢س=  متصلا عند                                                                                                                                     = (س)  قإذا كان  (8

 

    ب ،   اجد قيمة الثابتين   ، ٢س= متصلا عند                                                                                                                             = (س)  قإذا كان  (9

 

  

 

١١ 

  ٤+ س ة ٢ س  ≥ ١،  

 ٣ س  ≥ ٢،    [س] + س@ 11212

 ٣ =س ،  

 ا س@ ٣+   ٣ ١ ≥س ،  

  ٧س + ٥    ١ س   ، 

 0 ≠س  ،
 س٥ظا

   س2اج

 
 ل  0س =  ،

  2 ١ =س   ،

 ١ ≠س   ،
 ١ -س 

 ا+   س( ١+ ا) -س@ 

11212 

  ١ س  ، 

 س  

٣ب س +   س@ +  

 ب  ا س +     ١ >س   ، 

 ١= س ،  ٧

0س =  ، ب  

 0س ≠  ،
|س|  

 س@ 

  ا ٣س + ٢     ٣ س   ، 

 س@   + ٤  ٣ ≥س،   
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 ٢ <س  ،

 ا٥ +س ب ٢ ≥س  ،

 ا٢ -س ٤ + #س

 ٢ -س  11212

 ٢ <س  ،

 ٣ +  س بس@+    ٢ ≥س  ،

 ١  -   ا  0.٥ +   @سة

 ٢ -س 

 ا

    | س٢ -[س ] |

 ٢ -@س ٨
    ٢ س   ، 

 ٢س =   ،

 2 >س،  
 (٤ -س٢جا )

(٢ -س)ب    
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 ب ،  ا الثابتين  جد قيمة   ،ح  متصل على                                                                                                                                                  = (س)  ق إذا كان( 10

 

                                                                                                                              ب ،     اجد قيمة الثابتين  ، 0س= متصلا عند                                                                                                                                         =  (س)  قإذا كان  ( 11

 

 =  (س) ه    ،                                                                                                         = (س)  قإذا كان ( 12

 ب جد قيمة الثابت    ١س =  متصل عند    (س)  ه   + (س)ق وكان        

    اجد قيمة الثابت   ١س = متصل عند غير                                                        = (س)  قإذا كان  ( 13

    ب ،  ا  الثابتين  جد قيمة    1   ،3    - ح   متصل على                                                                                 = (س)  قإذا كان  (14                           

 .  ا  جد   قيمة / قيم  الثابت ح     متصل على                                                                                  = (س)  قإذا كان  (15                           

 .  ا  جد   قيمة / قيم  الثابت ح     متصل على                                                                                   = (س)  قإذا كان  (16            

 ح متصل على                                 = (س) ق  التي تجعل الأقتران ا أوجد مجموعة قيم  (17          

 

 

 

 

 

 

 

 

 - س     ، سجا ٢ -
 

  ≥س  ≥     -  ، سجا ب + ا ٢

 

٢ 
 ٢ 

    س    ،
٢ 

 سجتا

 س@  ١  ≥س،  

  ٣س + ٢    ١ ≥س   ، 

  س٢ ١  ≥س،  

 ب    ١ ≥س   ، 

٧ 

 6ا س + ٣ 
 س

 ٧ب س +  ا س@ +  

٢+  س  

 ا  س + ٢ س@ +  

6+  س  

 6  ا س + س@ +  
 س@جتا  - ٧

 ٣+ا   ا س + س@ +  
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 0س =   ، ٢

 2  ≤س < 0 ، 

   @س - (ب س)@جا

 س٢جا  س
     0س  ≤       -   ، 

٤ 
 

 سا  

 س  (٣ - ا) + @س
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 ، الرمز الدال على ذلك هو :  ٤قترب من  ي    (س) ق  فإن  ٣      من العدد  س اقتربت  إذا   (1           

    ٣=   (س) ق ـاـنــهـــ( ب                                   ٤=  (س) ق  ـاـنــهـــ ( ا              

 ٣=   (س) ق ـاـنــهـــ( د                                     ٤=   (س) ق ـاـنــهـــ( ج               

 2  إلى سعندما تؤول  ( س) قلنهاية   فإن التعبير الصحيح بالرموز .   قنحنى الاقتران اور يمثل م الشكل المج ( 2                    

 من اليسار هو :            

        ٣=  (س) ق ـاـنــهـــ( ا             

     ٣=   (س) ق ـا ـنــهـــ( ب             

          ٣=   (س) ق ـا ـنــهـــ( ج              

 ٣=   (س) ق ـا ـنــهـــ( د               

 تساوي :  (س) ق ـا ـنــهـــ( بالإعتماد على الجدول المجاور فإن 3        

      ٥(  ا                

    ٧ ( ب               

        6( ج                

 ودة( غيرموجد                 

 تساوي :  (س) ق ـاـنــهـــ  فإن                                                                                                     =( س)قإذا كان  (4        

 ( غيرموجودة د                   ٤(  ج                       ١(  ب                                                             ٥(  ا                

 تساوي :   (س) ق ـاـنــهـــ  فإن   ،    | س ٢ -   ٨   |   =( س)قإذا كان ( 5        

 ٤- ( د                   0(  ج                       ٤(  ب                                                             ٨(  ا                 

 تساوي :                    ـاـنــهـــ قيمة   ( 6                    

 ٣( د                ٣- ( ج                     0(  ب                                                           ١-(  ا                

 اوي : س ت                    ـاـنــهـــقيمة ( 7                    

 ١٢(  د                   ٨( ج                      ٤(  ب                                                          ٤-(  ا                

 تساوي :                         ـاـنــهـــقيمة  ( 8        

 0( د                   ١(  ج                       ٢(  ب                                                           ١- ( ا              

 

 2.9 2.98 2.99 3.001 3.01 3.1 س

 6.9 6.96 6.98 5.02 5.03 5.06 ص 

 + ٢ ←   س

 ٣ ←   س
 - 

 ٤ ←   س ٤ ←   س

 ٣ ←   س ٣ ←   س

 ٢ ←   س

 0 ←   س

 ٢ ←   س

 ١←   س

 - 

 س٣@+ س ١  ≠س ،  

   ١  =س   ، 

3    
 ٥ 

 -  ٤←   س

 م@ - م٤

م - ٢  ٢-←   م  

 س#- ٨

س - ٢  ٢←   س 

 سجتا - ١

 س@جا

 0←   س
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 تساوي :   ب قيمة الثابت    فإن   ،    ٣  = (س) ق ـاـنــهــ ـ  ،                                               =  (س )قإذا كان ( 9                    

 ٥(  د                ٥ة ( ج                  ٥ة-(  ب                                                   ٥ة  غ ( ا              

 اوي : س ت ا موجودة فإن قيمة الثابت  (س)ق ـاـنــهـــ،                                                                                              =  (س)قإذا كان ( 10               

   ( د                   -(  ج                       ٢(  ب                                                          ٢- ( ا              

 تساوي :   (س )ق  ـاـنــهـــ فإن                                                                                                                             =  (س )قإذا كان ( 11         

 غيرموجودة ( د                   ١(  ج                       ٢(  ب                                                           ٢- ( ا              

 تساوي :                                            ـاـنــهـــقيمة ( 12      

 غيرموجودة (  د                   ١( ج                      0(  ب                                                          ١- (  ا             

 تساوي :                              ـاـنــهـــقيمة ( 13      

 غيرموجودة (  د                   ١( ج                      0(  ب                                                           ١- (  ا             

 تساوي :                                -                   ـاـنــهـــقيمة ( 14      

 غيرموجودة  (  د                             (ج                      ٢0(  ب                                                          -(  ا             

 تساوي :                                 ـا ـنــهـــقيمة  (15      

 - (  د                          (ج                       ٢ة( ب                                               ٢ة -(  ا             

 تساوي :  (س)ق ـاـنــهـــ فإن،    ٣-=   (٧) ق،     ٧   =  ساقترانا متصلا عند   (س)قإذا كان ( 16      

 7( د                    ٨(  ج                      ٣-(  ب                                                         ٤(  ا             

 تساوي :  ب قيمة الثابت   فإن ،    ٣   = ساقترانا متصلا عند                                                                                                        =  ( س)قإذا كان  ( 17      

 6( د                    ٥(  ج                         ٤( ب                                                           ٣(  ا             

 

 

 

 سجتا  + ١ة

 سجا 

 س  @+س ٢ -#سة

  ١ - س

س  0 ←   س

 

  @س + #سة

 ٤ ←   س
1 
٨ 

1 
٨ 

 +   

٢ة  

٢ 

٢ة  

٢ 

 ١ ←   س
+ 

   ←   س

 س +  ب@٢

س + ١  ٢←   س 

 ٤ <س  ،

 ٤ >س  ،

  ٩ -س@ ا

  س - ٤

 |٤-س|1121

 ٤←   س
1 
٢ 

1 
٢ 

 ١- <س   ،
 ١ -س@ 

       |١ +س  | 11212

 ١-←   س  [ ٣س + ] ١- >س   ،

 س@  -١6

 س

 س١6-س#

  (  ) س٤

 ٧ ←   س

 ٩ -س@

 ٣ -س  11212

  ٤-ب ٢

 ٣ ≠س ،  

          ٣ =س   ، 
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      غير متصل هي :   قالتي يكون عندها الاقتران  س قيم  فإن                                                                                           =  ( س)قإذا كان  ( 18      

                                                           }       0 {( د              }       2- {( ج                   }       2{( ب                                              }       ١{( ا                                  

 هي :   ج، فإن مجموعة   ح ، متصلا على                                                                        =  ( س)قإذا كان  ( 19       

  [∞  ، 2]( د            [ ٢ ،  0]( ج              [٢  ، 2- ]( ب                            [٢  ، ∞  -](  ا             

 أن   علمت    اإذ   ،       6 =   (س) ق   ـاـنــهـــ ،    ٥ =  (٣)  ق  ،   ٢  =   (س) ق   ـا ـنــهـــإذا كانت  ( 20      

       تساوي :     ب  الثابت  فإن قيمة              ١٢  = ( ب     ٥  + (١س +  ) ق - (س)  ق٣)  ـاـنــهـــ                               

           0( د                           ( ج                                (  ب                                                                  (ا                            

   افإن  )قيمة / قيم(  [      ، 0] ∈  ا ثوابت  ، ب     ،   ا، حيث    ب   =                      ـا ـنــهـــإذا كانت  ( 21              

 تساوي :              

 ،     ،      0( د                   ،   0(  ج                              (ب                                                          0(  ا                               

 تساوي :    ايم( فإن  )قيمة / ق،    حمتصل على                                                                                         =  ( س)قإذا كان  (22         

 [∞  ، 6]( د             6 ،  ٢- ( ج              [ 6 ،  2- ]( ب                           [٢- ، ∞  -]( ا          

 تساوي :                                      ـاـنــهـــ فإن ،    ٣   =                                   ـاـنــهـــإذا كان  (23                    

 6( د                  6    -(  ج                          3 (  ب                       ٢  ( ا          

 تساوي :                                   ـاـنــهـــ قيمة  ( 24      

 صفر ( د                  ٤    - ( ج                       14 (  ب                     ٢0  ( ا          

 تساوي :      افإن )قيمة / قيم( الثابت ،         ٥=    [ ٣ - س  ا] ـاـنــهــ ـإذا كانت  ( 25      

 [ ٤.٥ ،   ٤]( د                      ٤   (ج            [٤.٥ ،  ٤]  ( ب                     ٤.٥  ( ا          

 تساوي :      افإن قيمة  الثابت ،                                                ـاـنــهـــ=    [  ٥  +س             ] ـاـنــهـــ( إذا كانت 26                  

     ٢.٥( د            ٢.٥    -(  ج                        5 (  ب                        6  ( ا          

 

   

 + س  ٢

 س@ 

 ٢ >   |س | ، 

         ٢≥     |س |   ، 

  س@جتا -١

 ٣ا   +  +  س ا@+  س

 ٤  -  س ب   - @س ا

 ١  - س

 ٨     -  س ا   - @س ب

 ١ ←   س ٣+    س

 

 ١ ←   س

  
2 

 3 

   ←   س
2 

 

  س ٣@+ س

 ١  + س  ج   س@ + 

 ٢ ←   س

 ٣ ←   س ٢ ←   س

11 
٥ 

24 
٥ 

12 
٥ 

 جتا (س - ا )

     - س
2 

 2 

 3 

 ٢٥  - @(١ +س٢)

 ٢ ←   س  ٢ - س

 ٢ ←   س

1 
٣ 

 ا@ -س@

ا - س  ا ←   س ٢ ←   س 
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 تساوي :      افإن قيمة  الثابت ،    موجودة                     ـاـنــهــ ـ( إذا كانت 27      

 {  ٣}  -ح    ( د                    ٩(  ج                        3 (  ب                        6  ( ا          

 تساوي :     افإن قيمة  الثابت ،    ١   = س عند متصل                                                                                     =  ( س)قإذا كان  ( 28      

 [ ٨  ، ٧](  د                    [٨  ، ٧]  (ج                      8(  ب                     ٧  ( ا          

 تساوي :                                ـا ـنــهـــقيمة  (29                  

 غير موجودة (  د                        ١- (  ج                          0  (  ب                      ١  ( ا          

 تساوي :                                            ـاـنــهـــقيمة ( 30      

 صفر (  د                         ١  -(  ج                               (  ب                        -( ا          

 تساوي :      افإن قيمة  الثابت  ،      ٣  =                                   ـاـنــهــ ـإذا كانت  ( 31        

 2(  د                        ١- (  ج                          0  (  ب                      ١  ( ا          

 تساوي :                         ـاـنــهـــقيمة ( 32         

   (د                              ( ج                        27  (  ب                     ٢٤ (  ا         

 متصل على الفترة :  (س )قفإن ،  [ ٢  ،  ١)  ∈    س،           س +    [١  +س ]ة =  (س)ق ( إذا كان 33        

 [  ٢  ،  ١)( د                (  ∞  ،  ٢] ( ج                ( ٢  ،   ∞  - ) (  ب               (  ٢  ،  ١) (  ا         

 

 فإن قيمة كل من ،    ١   = سعند متصلا عند                                                                                                                           =  ( س)ق( إذا كان 34      

 هما  :   على الترتيب ب      ،   االثابتين                 

     ٣- ،  0(  د                           ٣،   6( ج                   - ،        (ب                    ،            -  ( ا         

 :  تساوي     (س) ( +   ه   ق )  ـا ـنــهـــفإن ،   [س -  ٢]  = ( س)ه   ،   [٤ + س ] =  (س)ق ( إذا كان 35        

                  غير موجودة(  د                              ٣( ج                        4  (  ب                        ٥ (  ا         

 

 س ٥

ا# - ٢٧  ٢ ←   س 

 ٥+ س٣ ١ <س ،  

   ١≥س  ، 

3    

 [ ا +س ]
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 تساوي :    ( [ ١  -س  2]   -  [١  +س 2] )  ـاـنــهـــ( قيمة 36       

     غير موجودة (  د                               1( ج                        2  ( ب                       0  (  ا        

     تساوي :     (  س٢  قتا   س ٣@ظتا #   س9)  ـاـنــهـــ( قيمة 37      

 (  د                              1(  ج                              ( ب                       ٩  (  ا         

    تساوي :                                          ـاـنــهـــ( قيمة 38       

 ١6( د                        ١6  - ( ج                  ٨  -  ( ب                       ٨  (  ا         

 تساوي :  [ س 0.٥] +   ( ١  -س   ٣)ق ـاـنــهـــفإن ،       ٧  = (س)قا ــنــهـــإذا كانت  (39           

     غير موجودة (  د                           ٧.٥(  ج                         7  ( ب                       ٨  (  ا        

 تساوي :   @  ا فإن قيمة    ،   ٢   =  سمتصلا عند                                                                                         =  ( س)ق( إذا كان 40      

 2( د                              ٤( ج                    25  ( ب                       ٥  (  ا        

 تساوي :                                   ـاـنــهـــ( قيمة 41      

 ٣٢(  د                              ٨(  ج                        4  ( ب                       ٢  (  ا        

                                                                              =  (س)ه  ،                                                                                                   =  (س)ق ( إذا كان 42                 

 تساوي :    (س)  (+   ه   ق)  ـاـنــهـــفإن             

 غير موجودة (  د                            ١(  ج                           2  ( ب                       ٣  (  ا        

 :       ٢   =  س( أحد الاقترانات الاتية متصل عند 43        

     ٢   ≠ س،     ٧  = ( س)ق (  د      [0.١+ س] =  (س)ق( ج                = ( س)ق( ب         [س] =  (س)ق  (ا        

 متصلا عليها من بين الفترات الاتية هي  :    (س)قفإن الفترة التي يكون       س    -  ٣ة   =  ( س)ق( إذا كان 44      

 ( ∞  ،  ٣)(  د                     (  ∞  ، 0] (ج                ( ٣ ،    ∞  -) (  ب           [  ٣  ،   ∞  - ) (  ا         
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 تساوي:                       ـاـنــهــ ـفإن  ،   ٥  =                      ـاـنــهـــيث حدود بح كثير  (س)ق( إذا كان 45       

 (  د                              (ج                             ( ب                     ٥   ( ا          

 تساوي :                      ـاـنــهـــفإن ،  مقاسة بالدرجات    س إذا كانت   ( 46      

   ( د                              (ج                             ( ب                     ٢  ( ا          

 تساوي :       (س) ( ه     ق) ـا ـنــهـــفإن ،     ٤ - @س  = (س) ه ،   0 >س   ،  ةس        =  (س)ق( إذا كان 47      

 غير موجودة( د                        ٥ة ( ج                      ١-  (  ب                 ٣ة٥  ( ا          

 تساوي :                           ـاـنــهـــ( قيمة 48      

 ١- ( د                        ١   ( ج                      ٢-   ( ب                     ٢  ( ا          

   فإن  : ،  [٣+   س0.٥]@  (  ٢  -س  )  =  (س)ق( إذا كان 49                  

                  موجودة   (س)ق ـاـنــهـــ ( ب                                    معرف    (٢)ق( ا          

        ٢   = سمتصل عند    (س)ق( د                     موجودة  (س)ق ـاـنــهـــ  ( ج             

 قيمة فإن ،    ٥  = (س)ق ـاـنــهــ ـنت  وكا    ٢   =  سعند متصلا   (س )ق( إذا كان 50      

 تساوي :      ( [0.٥  -  س ]  - (س)ق ) ـاـنــهـــ           

 ٢.٥(  د                          ٣.٥   ( ج                        ٤  ( ب                     ٣  ( ا          
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 س٨ + (س)ق
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 اسئلة دوائر الكتاب المدرسي
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 علامة (   21)   :  السؤال الأول   

                                  ( جد كلا مما يأتي :ا        

   ـاـنــهـــ (2                              -                             ـاـنــهــ ـ( 1                  

 ج فاوجد قيمة الثابت  ،موجودة  (س)ق ـاـنــهـــوكانت                                        =  ( س)ق إذا كان ( ب       

  

 ١   س =عند    (س)قفابحث في اتصال                                                                                                                                                           =  ( س)ق إذا كان ( ج               

     السؤال الثاني   :  يتكون هذا السؤال من  )3( فقرات ،  لكل فقرة )4( بدائل ، واحدة فقط منها صحيح ، ضع دائرة  
 ( ات لامع  9)                                             :في ما يأتي حول رمز البديل الصحيح                                   

 تساوي :        اقيمة الثابت  فإن   ،     ١  >     ا ،  حيث        ١=  $   ( ٢س +  ا) ـا ـنــهـــ  إذا كانت   ( 1            

 ١(  د                      ١.٥( ج                     ٢  ( ب                    ٣ ( ا                       

 تساوي :                              ـا ـنــهـــقيمة   (2                          

 0(  د                     0.٢(  ج                   0.٨ (  ب                      ١  ( ا                 

 التى تجعل   ا م فإن مجموعة قي   ،   ح  المعرف على      ق الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران  إذا كان   (3                         

 هي :        ١  = (س)ق ـاـنــهـــ                

 } 0  { ∪  [ ٢  ،  ١] (  ب              [  ٢  ،  ١) (  ا                

                      } 0  {  ∪  [ ٢  ،  ١) (  د                 ( ٢ ،   ١) ( ج               

 تمنياتنا لكم بالتوفيق و التفوق مع 

 

 اختبارات نهاية الوحدة

 الإختبار الأول 
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     علامة (  21)  :  السؤال الأول     

 ( جد كلا مما يأتي : ا          

 ـا ـنــهـــ ( 2                                                      ـاـنــهـــ( 1                       

 

 ا قيمة   فاوجد  ، موجودة      (س)ق ـاـنــهـــوكانت                                                                                                                             =  (س)ق  إذا كان( ب        

 

 ٢س =  عند      (س )قبحث في اتصال الاقتران فا                                                                                                               =  (س)ق  إذا كان( ج         

     السؤال الثاني    :  يتكون هذا السؤال من  )3( فقرات ،  لكل فقرة )4( بدائل ، واحدة فقط منها صحيح ، ضع دائرة  
 ( ات علام  9)                                              :حول رمز البديل الصحيح  في ما يأتي                                  

 تساوي :                           ـا ـنــهـــقيمة  (1          

 غير موجودة(  د                      6( ج                    6ة  ( ب                      0  (  ا                    

 تساوي :                                  ـاـنــهـــقيمة  ( 2            

 غير موجودة (  د                   ١-(  ج                        ١  ( ب                      0  (  ا                    

 تساوي :     اقيمة الثابت   فإن،   ٢٧=   #  ( ٢س +  ٣)  ـاـنــهـــ  إذا كانت ( 3      

 - ( د                           (ج                         ١  ( ب                           (  ا                    

 

 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق و التفوق    
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     علامة (  42)   :  الأولالسؤال      

   ( جد كلا مما يأتي : ا          

 ـا ـنــهـــ (3                          ـاـنــهــ ـ  (2                                 ـا ـنــهـــ( 1                   

 

  (س)ق ـاـنــهـــفجد                                                                                                                                                                                   =  (س)ق  إذا كان( ب        

 

                                                                                     =  (س)ه    ،                                                                                                             =  (س)ق  ذا كانإ( ج        

 ١س = عند    (س)(    ه +   ق )الاقتران  اتصال ابحث في ف                               

     السؤال الثاني    :  يتكون هذا السؤال من  فقرتي  ،  لكل فقرة )4( بدائل  ، واحدة فقط منها صحيح ، ضع دائرة  
 ( ات علام  6)                                             :حول رمز البديل الصحيح  في ما يأتي                                  

           تساوي :  (١+    س٢  -  (س)@ق  3) ـاـنــهـــ فإن ،  ٤ = ( ٣)ق  ،  ٥ =(١+   س 2)ق  ـاـنــهـــ إذا كانت  (1          

 ٧٤( د                     ٧0( ج                   ٤٣  ( ب                      ٢٥  (  ا                    

                       

 تساوي :      ١+ @ ا فإن قيمة    ،   ٢   =  سمتصلا عند                                                                                         = (س)قإذا كان    ذا كانت إ( 2       

 3( د                       ٥( ج                     26  ( ب                       6  (  ا                    

 

 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق و التفوق 
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الثالثالإختبار   
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     علامة (  21)   :  السؤال الأول     

 ( جد كلا مما يأتي : ا          

   ـاـنــهـــ ( 2                                                      ـاـنــهـــ( 1                       

 

 ٣س =  عند   ( س)قالاقتران  ابحث في اتصالف                                                                                                                             =  (س)ق  إذا كان( ب        

     السؤال الثاني    :  يتكون هذا السؤال من  )3( فقرات ،  لكل فقرة )4( بدائل ، واحدة فقط منها صحيح ، ضع دائرة  
 ( ات علام  9)                                             :حول رمز البديل الصحيح  في ما يأتي                                  

   :تساوي                       ـاـنــهــ ـفإن  ،   ٥  =                      ـاـنــهـــحدود بحيث كثير  (س)ق إذا كان  ( 1        

 (  د                             (ج                        ( ب                      ٥  (  ا                    

 متصلا عليها من بين الفترات الاتية هي  :    (س)قفإن الفترة التي يكون س          -  ٣ة   =  (س)ق إذا كان  ( 2          

 (  ∞  ،   ٣)( د              (  ∞  ،  0]  (ج          ( ٣ ،    ∞  -) (  ب          [  ٣  ،   ∞  -)  ( ا                   

 ( س)ق  ـاـنــهـــ  جد ،  ف      }   ٥ { ∪  [٣  ، 1]  ∈   س ،    ٣+  @س =  (س)  ق إذا كان( 3         

 غير موجودة (  د                   ١٢  ( ج                  ٢٨  ( ب                          ٤(  ا                    

 

 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق و التفوق    
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الرابع الإختبار   
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     علامة (  21)   :  السؤال الأول   

   ( جد كلا مما يأتي : ا          

   ـاـنــهـــ ( 2                                                      ـاـنــهـــ( 1                       

  

 الاقتران   ابحث في اتصال ف                                                                                                                                                                          =  (س)ق  إذا كان( ب        

 ٤س = عند    (س)ق            

     السؤال الثاني    :  يتكون هذا السؤال من  )3( فقرات ،  لكل فقرة )4( بدائل ، واحدة فقط منها صحيح ، ضع دائرة  
 ( ات علام  9)                                             :حول رمز البديل الصحيح  في ما يأتي                                  

 تساوي :       (س) ( ه     ق) ـا ـنــهـــفإن ،      ٤ - @س  = (س) ه ،   0 >س   ،  ةس        =  (س)ق إذا كان  ( 1        

 غير موجودة (  د                       ٥ة ( ج                    ١-  (  ب                ٣ة٥  (  ا                    

 تساوي :                      ـاـنــهـــفإن مقاسة بالدرجات  ،   سإذا كانت   ( 2        

 (  د                                ( ج                            ( ب                      ٢  (  ا                    

 تساوي :    افإن  )قيمة / قيم( ،    حمتصل على                                                                                         =  (س)ق إذا كان ( 3         

 [∞  ، 6]( د             6 ،  ٢- ( ج              [ 6 ،  2- ]( ب                           [٢- ، ∞  -]( ا          

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق و التفوق مع     
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الخامس الإختبار   
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